

# СОДРУЖЕСТВО

70-летию  
Великого Октября —  
достойную встречу

## РАСТУТ ЭТАЖИ ШКОЛЫ

Наша газета уже рассказывала о митинге, посвященном передаче Эстафеты труда, мира и дружбы и закладке первой плиты новой школы в Березовке. Сегодня мы еще раз возвращаемся к этому событию и напоминаем наиболее яркие моменты праздника.



На снимках: (сверху вниз) закладывается первая плита новой школы. Это было каких-то два месяца назад, а сегодня строители ГДР уже практически возвели второй этаж этой школы; пионерским салютом, яркими улыбками, искренней радостью встречали почетных гостей березовские пионеры; вот она — Эстафета труда, мира и дружбы в надежных руках строителей; дружба березовцев с немецкими строителями крепнет не только в трудовых делах. Уже традиционными стали совместные спортивные состязания, вечера отдыха и многое другое. На нижнем снимке — строители ГДР — участники художественной самодеятельности выступают на спортивном празднике в Березовке.

Фото Г. Мельникова.

## ДОМ ДЛЯ ДЕТВОРЫ

Очердной объект соцкультбыта сдали строители ГДР в Березовке. Распахнул двери новый детский комбинат на 162 места. Этому событию на стройплощадке был посвящен митинг.

На митинге выступил строитель ГДР Франк ОЙБРИХ. Он сказал, что мы сегодня собрались затем, чтобы торжественно вручить ключ от детского сада березовским детям. В мае прошлого года мы приняли это задание как объект Красной звезды. И благодаря усилиям наших строителей мы сегодня передаем ключ березовской детворе.

Мы желаем всем детям, их родителям счастья, быть всегда здоровыми, чтобы жить под мирным небом.

Слово берет заместитель секретаря парторганизации СЕПГ стройорганизации ГДР Петер КЛАУС.

Он сказал:

— За несколько дней до дня траксивика-газостроителя мы собрались, чтобы передать нашим советским друзьям еще один объект. Это здание будет радостным местом для отдыха малышей. В детском саду шесть игровых комнат, столько же спален, спортивный зал, шесть умывальных комнат и другие подсобные помещения.

Наши строители с любовью и мастерством вели строительство и отделку этого здания, чтобы самым юным жителям Березовки было уютно, приятно жилось здесь.

Затем на митинге выступил секретарь парторганизации СЕПГ домостроительного комбината ГДР Вольфганг ЦУМКЕ, который также горячо поздравил строителей с трудовой победой и пожелал березовцам доброго здоровья, счастья, успехов в труде.

На митинге выступил председатель райисполкома И. А. ШУТОВ. Он сказал:

— Сегодня в жизни тружеников лицеально-производственного управления, жителей села Березовка, строителей ГДР знаменательное и радостное событие — закончено строительство детского сада, построенного на интернациональной стройке в нашем селе специалистами ГДР.

Вот уже три года прошло с тех пор, как в нашем селе начали свою работу строители ГДР. За этот небольшой срок

зовке, но немало предстоит еще сделать. Мы надеемся, что наши немецкие друзья помогут нам возвести районный Дом культуры, больницу, столовую, построить дорогу до КС-15.

Могу сообщить, что исполком районного Совета народных депутатов вышел с предложением в Президиум Верховного Совета РСФСР о присвоении детскому саду имени Клары Цеткин, одного из основателей Коммунистической партии Германии, выдающегося деятеля международного рабочего движения, которая много сил отдала укреплению дружбы между нашими народами.

В заключение И. А. Шутов от имени жителей района поздравил строителей ГДР с большой трудовой победой, окончанием строительства детского сада, пожелал им успехов в работе.

Затем строители ГДР торжественно вручили символический ключ от детского сада. Ключ приняла от строителей ГДР Наташа Сазонова. Воспитанники детского сада быстро устроили хоровод и пригласили в круг строителей ГДР.

Строители вручили детям конфеты и коробку с набором детских игрушек.

Наши дети говорят большое спасибо немецким строителям за прекрасный подарок — новый детский сад.

Пусть крепнет дружба между строителями ГДР и березовцами.

А. КИСЛЫХ.

## Игорь Праведников — гость фестиваля в ГДР

В начале июня в городе Гере Германской Демократической Республики состоялся VII фестиваль советско-немецкой дружбы. В числе его делегатов были немецкие строители, работающие в нашей области на сооружении объектов магистральных газопроводов, и их советские друзья, с коллективами которых заключены договоры об интернациональном соревновании, дружбе, и взаимопомощи.

В честь фестиваля дружбы по нашей области прошла интернациональная эстафета на высших достижений в труде.

В день старта этой эстафеты состоялась торжественная закладка следующей очереди газокомпрессорной станции «Новокунгурская», которая будет обслуживать экспортный газопровод «Прогресс».

Интернациональная эстафета определила кандидатов на поездку на фестиваль в ГДР. Вместе с немецкими друзьями десять представителей молодежи Прикамья — передовиков соревнования — участвовали в этом форуме дружбы народов двух стран. Гостем фестиваля был и молодой водитель колхоза имени Ильича нашего района депутат областного Совета

кандидат в члены КПСС Игорь Праведников.

Комсомольско-молодежный коллектив водителей, в котором он трудится, план перевозки грузов 1986 года выполнил на 139 процентов, успешно работает и в текущем году, стал победителем областного социалистического соревнования. Коллективу присвоено звание «Комсомольско-молодежный коллектив имени XX съезда ВЛКСМ». За добросовестность и трудолюбие Игорь награжден знаком ЦК ВЛКСМ «Золотой колос».

Л. ЛЕОННОВА.